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Επαναληπτικά Θέματα - ΡΙΖΕΣ 
 

1. Υπολογίστε τις παρακάτω παραστάσεις : 

     α) 3 5 9 49A = + − +                            β) 6 9 8 4B =  

                           γ) 4 7 4 3 9 16Γ = − + +  

 

2. Υπολογίστε τις παρακάτω παραστάσεις : 

     α) 25 4 11 25A = − +                                β) 2 8 4B =  

                           γ) 3 2 3 2Γ = − ⋅ +  

 

3. Να τρέψετε τα παρακάτω κλάσματα σε ισοδύναμα με ρητό παρονομαστή: 
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4. Να υπολογίσετε τα παρακάτω γινόμενα: 

     α) ( )(A a a )β β= − +                                 β) ( )( )B a aβ β= − +  

                           γ) ( )( ), ,a a aβ β βΓ = + − > 0     

 

5.  Να τρέψετε τα παρακάτω κλάσματα σε ισοδύναμα με ρητό παρονομαστή: 
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6.  ∆ίνονται: 2 2 3 ,        2 2 3 ,           2 3A B= + + = − + Γ = + . 

      Να υπολογίσετε το γινόμενο Α.Β και στη συνέχεια να αποδείξετε ότι:  

      Α.Β.Γ = 1 . 
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